

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.07.2021		No	705
	г. Кирово-Чепецк		

Tranpozo Tenegn

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 03.12.2020 № 1559

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях сохранения тенденции сокращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить изменение в План организации ярмарок на образования «Город Кирово-Чепецк» территории муниципального Кировской области В 2021 утвержденный году, постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 03.12.2020 № 1559 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.03.2021 № 204, от 29.04.2021 № 434), исключив строку № 6.
- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего

постановления.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Стародумову Т.П.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов